



## **Bemutakozás**

Mekker Julcsi vagyok, a Földtudományi szakterület másodéves geológus hallgatója. 1996 december 12-én születtem Budapesten és azóta itt élek. Mind az általános iskolát, mind a gimnáziumot a Bornemisza Péter Általános iskola, és Gimnáziumban végeztem.

Az aktív HÖK-ös részvételemet tavaly kezdtem, amikor jelentkeztem mind mentornak, mind képviselőnek a mostani tanévre, ahol a feladataimat igyekeztem maximálisan teljesíteni. Ezt kívánom folytatni a következő tanévben is képviselőként.

Külföldi tapasztalattal már rég óta rendelkezem, mivel két egymás követő nyarat (2015,2016) töltöttem az USA-ban, mint táboroztató. Ennek kapcsán két évet dolgoztam a CCUSA amerikai táboroztatással foglalkozó szervezetnél, mint területi képviselő. (2016-2017). A külföldi tapasztalat sokat segített az angolom tökéletesítésében, így nyelvtudásom anyanyelvi felsőfokú. Sokáig tanultam franciát is, ezt tervezem felfrissíteni a közeljövőben, így a későbbiekben még több emberrel tudok majd a saját anyanyelvén kommunikálni.

## **Motiváció**

A külföldiekkel való kapcsolattartás mindig is nagy szenvedélyem volt, így mikor megtudtam, hogy ezt a HÖK-ön belül is csinálhatom, úgy éreztem két ponton is hozzám tud kapcsolódni ez a tisztség. Szeretnék még több külföldi diákot bevezetni a magyar kultúrába, és a magyar diákoknak pedig megmutatni azokat a lehetőségeket, amikkel ők is megismerhetnek más országokat.

## **Célkitűzések**

A karunkon egy nagyon jól működő külügyi rendszert kapok kézhez, így komoly változtatásoknak nem látom értelmét. Ezzel kapcsolatban értekeztem Horváth Lucával, aki ebben megerősített. Elsősorban apróbb kiegészítések kellenek, illetve az idén induló Stipendium Hungaricum mentorprogram lesz a komoly feladat.

Legelőször a hazai terepen kellene fejlesztések. Sajnos az idei pályázási időszakban a promóció kicsit elcsúszott, így a legfontosabb ebbe belerakni az időt, és az energiát, hogy a magyar pályázók előbb értesüljenek a határidőkről, és a részletekről.

Ennek kapcsán szeretném minél több felületen tisztázni az emberekben, hogy a külföldi tanulmány nem jelent kihagyott félét az itthoni tanulmányokban, illetve nem kerül komoly összegbe, és ezekkel vonzóbbá tenni az ösztöndíj programokat.

A Stipedium Hungaricum ösztöndíjas hallgatók integrációs igénye miatt a HÖÖK az idei évben indít útjára egy átfogóbb mentorrendszert, amivel a célja, hogy az érkező diákokat jobban bevezesse a magyar kultúrába. Ezt terveink szerint a már jól működő ESN rendszerrel kötnénk össze. Ezzel kapcsolatban egyeztettem a jelenlegi ESN főmentorral Mehdi Oubahmane, aki ebben teljes mértékben támogatásáról biztosított.

Ugyanezen a beszélgetésen merült fel a probléma, hogy az Erasmus+ösztöndíjjal érkező diákok nehezen integrálódnak, így ezzel kapcsolatban is komoly erőfeszítések kellenének. Elmondása alapján a külföldi diákok egymás között fantasztikus közösséget építettek, de nem igazán tudnak a helyi diákokkal érintkezni. Erre megoldásként terveztük a külföldi diákok bevonását a TTK-s programokra, mint például a gólyabál, haloween-i buli, überfúziók, gólyahajó.

Mivel az egyetemünk nem csak a jól ismert Erasmus+ pályázatot biztosítja a diákoknak, szeretnék nagyobb hangsúlyt fektetni a többi ösztöndíj (úgy mint CEEPUS) megismertetésére is.

## **Zárszó**

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat, ha bármi kérdésed van, arra szívesen válaszolok személyesen, vagy az alábbi elérhetőségen:

[harmek12@gmail.com](mailto:harmek12@gmail.com)

Budapest, 2018.05.05.

Mekker Julianna